

Број: 346/1 од 27.03.2025.

На основу члана 61. Закона о буџетском систему ("Сл. гласник РС", бр. 54/2009, 73/2010, 101/2010, 101/2011, 93/2012, 62/2013, 63/2013 - испр., 108/2013, 142/2014, 68/2015 - др. закон, 103/2015, 99/2016, 113/2017, 95/2018, 31/2019, 72/2019, 149/2020, 118/2021, 138/2022, 118/2021 - др. закон и 92/2023), директор Математичког института САНУ доноси,

ИЗМЕНУ И ДОПУНУ БРОЈ 1 ФИНАНСИЈСКОГ ПЛАНА ЗА 2025. ГОДИНУ

Врши се измена Финансијског плана Математичког института САНУ у делу планирани приходи и планирани расходи и издаци за 2025. годину и то:

1. Планирани приходи за 2025. годину су:

Р.б.	Кonto	Опис	Износ
1	7911111	приходи из буџета	294.798.550,00
2	7811112	приходи фонд за иновациону делатност - GovTech	2.000.000,00
3	7811114	приходи из фонда за науку - SMART	456.065,00
4	7811115	приходи из фонда за науку - MEGIC	808.400,00
5	7811116	приходи из фонда за науку - GWORDS	860.900,00
6	7811117	приходи из фонда за науку - AT-MATADOR	3.296.995,00
7	7811118	приходи из фонда за науку - LZWK	2.332.300,00
8	7811119	приходи из фонда за науку - A-PLUS	2.834.943,00
9	745000	мешовити и неодређени приходи	2.000.000,00
10	7450001	приходи преко сопственог рачуна	36.856.000,00
11	7450002	остали приходи преко девизног рачуна	585.000,00
12	731121	донације од иностраних држава	0,00
		УКУПНО	346.829.153,00

Comment [m1]: Увећава се ред. бр. 1.1- кonto за износ 19.798.550,00 дин, према допису Министарства науке, технолошког развоја и иновација бр. 451-03-57/2025-03

Comment [m2]: Увећава се ред. бр. 1.9 - кonto 745000 за износ 1.500.000,00 дин

2. Планирани расходи и издаци за 2025. годину су:

Р.б.	Кonto	Опис	Износ
1	411111	Плате	189.090.200,00
2	411119	Остали додаци и накнаде запосленима	5.069.950,00
3	412111	Допринос за ПИО на терет послодавца	19.417.000,00
4	412211	Допринос за здравствено осигурање на терет послодавца	9.853.400,00
5	413151	Превоз на посао и са посла (маркица)	1.000.000,00
6	414311	Отпремнина приликом одласка у пензију	700.000,00

Comment [m3]: Увећава се ред. бр. 2.1- кonto 411111 за износ 11.090.200,00 дин

Comment [m4]: Увећава се ред. бр. 2.2- кonto 411119 за износ 169.950,00 дин

Comment [m5]: Увећава се ред. бр. 2.3 - кonto 412111 за износ 1.127.000,00 дин

Comment [m6]: Увећава се ред. бр. 2.4- кonto 412211 за износ 8.911.400,00 дин

7	414314	Помоћ у случају смрти запосленог или члана уже породице	100.000,00
8	414412	Помоћ у случају оштећења или уништења имовине	100.000,00
9	415112	Накнада за запослене превоз	350.000,00
10	416111	Јубиларне награде	900.000,00
11	416112	Награде за посебне резултате	350.000,00
12	421111	Трошкови платног промета	400.000,00
13	421121	Трошкови банкарских услуга	150.000,00
14	421211	Електрична енергија	1.400.000,00
15	421225	Централно грејање	1.000.000,00
16	421311	Услуге водовода и канализације	200.000,00
17	421324	Одвоз отпада комуналне услуге	50.000,00
18	421325	Услуге чишћења - агенција	1.150.000,00
19	421411	Услуге телефон, телефакс	200.000,00
20	421412	Услуге интернета	50.000,00
21	421414	Услуге мобилног телефона	400.000,00
22	421421	Поштанске услуге	300.000,00
23	421422	Услуге доставе ДХЛ	50.000,00
24	421511	Обезбеђење	1.000.000,00
25	421513	Осигурање опреме	1.000.000,00
26	421521	Осигурање запослених	50.000,00
27	421619	Закуп осталог простора	200.000,00
28	422111	Трошкови дневница у земљи	200.000,00
29	422121	Трошкови службених путовања у земљи	150.000,00
30	422131	Смештај, ноћење – хотел - земља	5.000.000,00
31	422194	Накнада за употребу сопственог аутомобила-сарадници	100.000,00
32	422211	Трошкови дневница–иностранство	2.300.000,00
33	422221	Трошкови службених путовања у иностранству	4.000.000,00
34	422231	Смештај ноћење – хотел иностранство	2.000.000,00
35	422291	Услуге превоза у јавном саобраћају у иностранству	100.000,00
36	422292	Такси превоз у иностранству	100.000,00
37	422299	Остали трошкови за пословна путовања у иностранство	100.000,00
38	422311	Трошкови дневница у земљи - запослени	600.000,00
39	422321	Трош.путовања у оквиру редовног рада	200.000,00
40	422392	Такси превоз - запослени	200.000,00
41	422394	Накнада за употребу сопственог аутомобила-запослени	500.000,00
42	422399	Остали трош. превоза у оквиру редовног рада	100.000,00
43	422911	Остали трошкови транспорта	100.000,00

44	423111	Услуге превозиња	300.000,00
45	423191	Остале административне услуге	1.150.000,00
46	423211	Услуге за израду софтвера	500.000,00
47	423212	Услуге одржавање софтвера	900.000,00
48	423221	Услуге одржавања рачунара	100.000,00
49	423311	Услуге образовања запослених	400.000,00
50	423322	Услуге котизације	2.500.000,00
51	423392	Чланарине	600.000,00
52	423399	Остали издаци за стручно образовање	200.000,00
53	423413	Штампање Публикације	1.150.000,00
54	423419	Остале услуге штампања	1.150.000,00
55	423431	Услуге рекламе и пропаганде	900.000,00
56	423449	Остале медијске услуге	700.000,00
57	423421	Објављивање радова	1.500.000,00
58	423432	Објављивање огласа - информисање	100.000,00
59	423520	Адвокатске услуге	1.150.000,00
60	423511	Услуге ревизије	300.000,00
61	423541	Услуге финансијских саветника	900.000,00
62	423599	Стручне услуге - Уговори о делу	1.150.000,00
63	423612	Хемијско чишћење	200.000,00
64	423621	Угоститељске услуге	2.000.000,00
65	423711	Репрезентација	900.000,00
66	423911	Остале опште услуге	1.700.000,00
67	424621	Ауторски хонорари (брuto)	48.000.000,00
68	425111	Зидарски радови	100.000,00
69	425119	Остале услуге и материјали за текуће одржавање зграда	1.150.000,00
70	425113	Молерски радови	100.000,00
71	425115	Радови на водоводу и канализацији	200.000,00
72	425221	Канцеларијски намештај – текуће поправке и одржавање	200.000,00
73	425212	Текуће поправке и одржавање електричних инсталација	800.000,00
74	425224	Текуће поправке електронске и фотографске опреме	700.000,00
75	425227	Текуће поправке и одржавање уградне опреме	1.150.000,00
76	425242	Текуће поправке и одржавање опреме за науку	1.150.000,00
77	426111	Канцеларијски материјал	1.150.000,00
78	426131	Цвеће и зеленило	150.000,00
79	426191	Остали административни материјал	500.000,00
80	426311	Стручна литература за редовне потребе запослених	300.000,00

81	426312	Стручна литература за образовање запослених	200.000,00
82	426521	Материјал за истраживање	1.150.000,00
83	426811	Производи за чишћење	900.000,00
84	426819	Остали материјал за одржавање хигијене	400.000,00
85	426911	Потрошни материјал	1.150.000,00
86	426912	Резервни делови за рачунарску опрему	1.150.000,00
87	426913	Алат и инвентар	300.000,00
88	463111	Текући трансфери	100.000,00
89	465111	Остале текуће дотације и трансфери-учесници на пројекту	2.400.000,00
90	465112	Остале текуће дотације по Закону	
91	482211	Републичке таксе	100.000,00
92	482251	Судске таксе	300.000,00
		УКУПНО	334.530.550,00

1	512241	Електронска опрема	3.300.000,00
2	512242	Фотографска опрема	2.500.000,00
3	515121	Издаци за библиотеку – књиге и часописи	700.000,00
4	512221	Издаци за набавку рачунарске опреме	3.500.000,00
5	512211	Канцеларијски намештај	300.000,00
6	515111	Компјутерски софтвер	1.150.000,00
7	512621	Опрема за науку	848.603,00
		Свега за набавку нефинансијске опреме	12.298.603,00

Образложење:

На основу дописа Министарства науке, технолошког развоја и иновација број 451-03-57/2025-03 и закључка Владе број: 121-12625/2024 врши се прва измена Финансијског плана Математичког института САНУ.

У Београду, март 2025. године

МАТЕМАТИЧКИ ИНСТИТУТ САНУ

Број: 346/2

28.03.2025. године

На основу члана . 16 Статута Математичког института САНУ , Управни одбор МИ САНУ на седници одржаној дана 28.03.2025..године, доноси

ОДЛУКУ

о усвајању прве измене и допуне Финансијског плана за 2025. годину

1. Усваја се прва измена и допуна Финансијског плана Математичког института САНУ за 2025. год. бр. 930/1 од 19.12.2024.године. године у делу планирани приходи и планирани расходи и издаци за 2025. годину
2. Преглед Финансијског плана по појединим позицијама, након прве измене и допуне дат је у прилогу и чини саставни део ове одлуке.

УПРАВНИ ОДБОР МИСАНУ

ПРЕДСЕДНК

